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MINUTA  
sedintei extraordinare a Consiliului Local al Orasului Petrila din data de 28 aprilie 2009, 
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  Convocarea Consiliului Local al Orasului Petrila in sedinta extraordinara s-a facut 
de catre primar, cu 3 zile inainte de sedinta, conform art.39 alin.2 din Legea nr.215/2001 privind 
administratia publica locala, prin Dispozitia primarului nr. 722/2009 si invitatia scrisa pentru 
consilierii locali.  
  Locul desfasurarii sedintei: sala de şedinţă a Primăriei Petrila. Participanti la 
sedinta : 19 consilieri, primar, viceprimar, secretar,  jr.Călina Silvia, ec. Retegan Rodica,  Avram 
Violeta, iar ca invitaţi ing. Pătrui Horia, d-nii Olah Mihail, Bulearcă Paul.   
  Prezenta consilierilor locali la sedinta a fost facuta de  secretarul oraşului Petrila 
jr.Vărgatu Toma. S-a constatat  prezenţa a 19 consilieri.  Presedinte de sedinta: consilier Iorga 
Gheorghiţă.  
  S-a dat cuvantul invitaţilor şi mai apoi  presedintelui de sedinta  a supus la vot 
procesul verbal al sedintei trecute care a fost adoptat cu 19 voturi „pentru”. 
  S-a dat cuvantul primarului care a prezentat ordinea de zi ce a fost aprobata cu 19 
voturi „pentru”  si s-a supus spre dezatere proiectele de hotarare dupa cum urmeaza:  

1. Proiect de Hotărâre privind modificarea şi completarea H.C.L.nr.71/2009 privind 
aprobarea organigramei şi statului de funcţii.  

      INIŢIATOR PRIMAR ILIE PĂDUCEL 
Proiectul a fost adoptat cu 17  voturi „pentru” 1 vot împotrivă (Cojocaru) si s-a materializat in 
H.C.L.nr. 107/2009. (din sală a lipsit dl. Boantă Daniel)  

2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2009.  
      INIŢIATOR PRIMAR ILIE PĂDUCEL 

Proiectul a fost adoptat cu 19  voturi „pentru” si s-a materializat in H.C.L.nr. 108/2009.   
3. Proiect de Hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli în afara 

bugetului local şi a bugetului finanţat integral din venituri proprii.  
INIŢIATOR PRIMAR ILIE PĂDUCEL 

Proiectul a fost adoptat cu 19  voturi „pentru” si s-a materializat in H.C.L.nr. 109/2009.  
4. Proiect de Hotărâre privind aprobarea repartizării sumei de 100.000 lei din bugetul local 

al oraşului Petrila către bisericile şi unităţile de cult din oraşul Petrila.  
INIŢIATOR PRIMAR ILIE PĂDUCEL 

Proiectul a fost amânat.  
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea gestiunii directe a Serviciului public de salubritate 

al oraşului Petrila către Direcţia de administrare a domeniului public şi privat al oraşului 
Petrila din subordinea Consiliului Local al Oraşului Petrila, a Regulamentului de 
organizare şi funcţionare, Caietului de Sarcini, a Contractului Cadru de prestări servicii şi 
darea în administrare şi exploatare a bunurilor proprietate publică a oraşului Petrila către 
Direcţia de Administrare a Domeniului Public şi Privat al oraşului Petrila.  

INIŢIATOR PRIMAR ILIE PĂDUCEL 



Proiectul a fost adoptat cu 18  voturi „pentru” si s-a materializat in H.C.L.nr. 110/2009. (din 
sală a lipsit dl.Boantă Gheorghe).  

6. Proiect de Hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Revistei „Viaţa de la Est la 
Vest”.  

INIŢIATOR VICEPRIMAR BOBAR GHEORGHE  
Proiectul a fost adoptat cu 17  voturi „pentru” 2 voturi abţineri (Zamfir, Boantă D.) si s-a 
materializat in H.C.L.nr. 111/2009.  

  Peste ordinea de zi s-a discutat şi următorul proiect:  
7. Proiect de Hotărâre privind aprobarea trecerii unor suprafeţe de teren aferente caselor de 

locuit din oraşul Petrila, din domeniul public în domeniul privat al oraşului Petrila  
     INIŢIATOR PRIMAR ILIE PĂDUCEL  

Proiectul a fost amânat. 
8. Diverse.  
 
 
 
 
 
 
 
      INSPECTOR  
           PENA GABRIELA   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


